

Dragi šestarji ☺

Najprej vas moram pohvaliti – v spletni učilnici se pridno povečuje število tistih, ki mi ustrezno oddajate rešene naloge. Tokrat vas je nalogo oddalo 11 od 15, kar je zelo pohvalno, glede na prve tedne neodzivnosti ;) Kar tako naprej – keep up the good work! ☺ In hkrati pozivam tiste, ki še niste, da začnete oddajati naloge.

Upam, da niste imeli preveč težav s Present Simplom. Če pa je kdo tak, ki bi potreboval/želel dodatno razlago, se obrnite name preko maila in se potem lahko tudi slišimo.

Kaj počnemo ta teden?

→ Najprej sem za vas naredila en kratek **posnetek**, v katerem vas pozdravim in povprašam, kako ste. Poslušajte ga na tej spletni povezavi: <https://voca.ro/fyP8lswxpNz>

Podoben posnetek lahko ustvarite tudi sami, in sicer na spodnji povezavi, kjer se vam odpre snemalnik zvoka: <https://vocaroo.com/>.

Kako še sami ustvarite posnetek:

- odprete to povezavo v brskalniku
- kliknete na oranžni gumb z mikrofonom in se posnamete
- ko nehate govoriti, pritisnete rdeči kvadrat, ki utripa, da se snemanje ustavi, nato pa gumb SAVE and SHARE
- spodnjo internetno povezavo skopirate in mi jo pošljete na mail, da lahko na internetu odprem vaš posnetek in vas poslušam ☺

Povejte mi kako ste, kaj delate, kaj pogrešate, če vam kdo nagaja ;), karkoli. Seveda v angleščini ;)

→ **učb. str. 59, nal. 3** (tekem tedna vam v spletno učilnico naložim rešitve)

V zvezek napiši naslov PRESENT SIMPLE: trdilna in nikalna oblika in prepisi ter vstavi manjkajoče besedilo.

! ne pozabi na končnico –s v trdilih stavkih pri osebah HE/SHE/IT! V nikalnih stavkih pa daš končnico –s stran

nal. 4A: glagole vstavi v ustrezen stavek, da bo smiseln; pazi na končnico –s, kjer je potrebna!

I play	we play	pri osebah I / you / we / you / they glagol NIMA končnice
you play	you play	pri osebah he / she / it glagol DOBI končnico -s
she plays	they play	
he plays		
it plays		

nal. 4B: stavke prepisi še enkrat, tako da jih zanikaš

I DON'T PLAY	we DON'T PLAY	pri osebah he/she/it v nikalnih stavkih
you DON'T PLAY	you DON'T PLAY	gre končnica –s stran!
he DOESN'T PLAY	they DON'T PLAY	
she DOESN'T PLAY		
it DOESN'T PLAY		

→ V zvezek napiši kratek sestavek o tem, kaj počneš in česa ne počneš te dni, ko nisi v šoli. (poslikaj in pošlji na mail)

Example (primer):

I do a lot of schoolwork at home, because I don't go to school. But I don't study all the time. I go outside a lot. I play with my sister/brother and I take my dog for a walk. I also go for a walk with my family. I don't visit my grandparents. I help my mum in the garden and I play football with my dad.

→ DZ, str. 35, nal. 6, 7